

МБОУ "Кокшакасинская ООШ им. А. Г. Николаева"

ГАЛАКТИКА

информационное издание

В этом выпуске:

Неделя чувашского языка	1
Поклонимся великим тем годам!	2
Экологический субботник	2
Прощание с начальной школой	3
Последний звонок	3
Итоги конкурсов, проведенных в рамках Недели безопасного Интернета	3
Соревнования по лыжным гонкам, посвященные Дню космонавтики	4
«Зарница» - это не просто игра	4
В оздоровительном лагере «Солнышко»	5

Выпускающий редактор:
Тамара Григорьева

Неделя чувашского языка

Ежегодно в апреле проводится неделя чувашского языка. Ученики школы к этому подготовились заранее. Читали книжки землячки Нины Пярчакан, учили стихи, иллюстрировали произведения. Ведь на встречу со школьниками приехала сама поэтесса. Нина Алексеевна рассказала о своих школьных годах, читала новые стихи. Детям было приятно получить из рук знаменитой землячки дипломы за победу в конкурсах выразительного чтения стихотворений и рисунков.



В фестивале чувашской песни „Янра, юрӑ!“ приняли участие все классы. Были лирические песни, обрядовые. Были и танцы. Но особенно проявила свои артистические способности

ученица 3 класса Милана Капитонова. Она и пела, и плясала.

А театральный коллектив школы подготовила постановку „Чее Чаппан“ и достойно выступила на районном фестивале „Театр ӗӗлӗксем“.



Поклонимся великим тем годам!

День Победы - священный праздник. Это праздник со слезами на глазах. Война ушла. Но осталась память. Этот день забывать нельзя.

Мы должны помнить и чтить тех, кто жертвовал собой ради будущего поколения, передавать из поколения в поколение рассказы об этой войне. Чтобы наши дети и внуки знали, через какие муки ада пришлось пройти их прадедам, и какой ценой достался этот великий день - День Победы. По традиции в школе прошел митинг, посвященный 77-ой годовщине Победы. С утра 6 мая в школе чувствовалась особая торжественность.



Все ребята в парадной форме, у девочек - огромные белые банты, на груди у педагогов и учеников - георгиевские ленточки.



12 часов колонной ученики и педагоги со знаменем Победы и портретами своих родных и близких, участвовавших в Великой Отечественной войне, двинулись к памятнику павшим.

Ведущие митинга напомнили ребятам о страшных 1418 днях войны. Звучали стихи и песни о героях, о войне, о победе. В память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы, была объявлена минута молчания. Все собравшиеся почтили память погибших и возложили цветы к памятнику. Мы должны помнить, какую ценой завоевано счастье, заплачено за нашу Великую Победу!

Экологический субботник

29 апреля в школе прошёл экологический субботник, в котором принял участие весь коллектив: и ученики, и учителя, и работники школы. Для проведения субботника был составлен план мероприятий генеральной уборки территории, за каждым классом закреплен участок с указанием ответственных учителей, проведен инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике.

Вооружившись необходимым инвентарем, ребята и педагоги дружно вышли на борьбу с беспорядком. Все с удовольствием приводили в порядок школьную территорию: собирали мусор, сгребали листву и траву, подметали свои участки. Общими усилиями за 2 часа территория вокруг школы преобразилась: везде чисто и красиво.

Субботник в нашей школе – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность

сделать коллектив еще более дружным и сплоченным.

Субботники положительным образом влияют на детей, ведь это дисциплинирует их, учит элементарным трудовым навыкам и заставляет задуматься о необходимости соблюдения порядка.



Прощание с начальной школой

24 мая в нашей школе состоялось торжественное событие – прошёл выпускной у 4-ого класса.

Незаметно пролетели для ребят четыре школьных года. Кажется, что только вчера дети пришли в первый класс. Ученики очень тщательно готовились к этому мероприятию. На праздник были приглашены родители, учителя и руководители школы.

Для всех это событие проходит в трогательной обстановке. Ребята произнесли много тёплых слов в адрес классного руководителя и педагогов, которые работали вместе с ними на протяжении четырёх лет. Дети посвятили стихи, песни своим родителям. Родители выразили учителям искреннюю благодарность за мудрые советы, помощь и поддержку, отзывчивость и доброту.

В классе царил атмосфера радости и грусти. Радостно было, потому что выпускной вечер – это праздник, первая ступенька образования уже позади. А грустные нотки ощущались, поскольку это день прощания с начальной школой, со своей учительницей, со своей любимой партией и классом.

В добрый путь, выпускники начальной школы!

Последний звонок

25 мая 2022 года в нашей школе в очередной раз прозвенел последний звонок. На торжественное мероприятие в школе собрались гости, родители, ученики поздравить выпускника с завершением учебного года. Напутственные слова говорили и гости праздника: И.С. Порфирьева., методист отдела образования Цивильского района и старший лейтенант полиции Е.В. Карпов, инспектор ПДН МО МВД «Цивильский».



В этом учебном году у нас один выпускник, активный, творческий, старательный. Он в течение учебного года защищал честь школы на конкурсах и олимпиадах, добивался успехов.

Закончатся экзамены, и вместе с ними закончится и детство. Впереди целая жизнь, долгая, сложная и интересная. Для учителей – это частица их жизни, которую они прожили вместе с ребятами, отдавая им свои знания, опыт, любовь. Для родителей – это осознание того, что дети уже взрослые, и теперь их ждут новые хлопоты. Для самих ребят – это прощание с детством, с удивительным школьным миром.

Последний звонок! Пусть его звон сохранится как звон детства, школьной дружбы и школьных воспоминаний об этом дне. Мы желаем выпускнику успехов в этой новой, взрослой жизни. Удачи на всем пути, пути исканий, планов и свершений.

Итоги конкурсов, проведенных в рамках Недели безопасного Интернета

Конкурс рисунков «Мой безопасный Интернет»:

1 место - Капитонова М. (3 кл.)

2 место - Артемьева Е.(4 кл.), Петрова Л. (3 кл.),Александрова А. (6 кл.)

3 место - Владимирова Е. (2 кл.), Александров В. (3 кл.)

Викторина "Что я знаю о безопасной работе в Интернете":

1 место - Баранова С. (7 кл.)

2 место - Русин В.(7 кл.), Александрова А. (6 кл.), Рахманова А.(6 кл.)

3 место - Савельев Б.(7 кл.).

Конкурс буклетов и листовок «Правила безопасности в интернете»:

1 место – Кечин В.(8 кл.).

2 место – Русин В. (8 кл.).

Соревнования по лыжным гонкам, посвященные Дню космонавтики

8 апреля в деревне Мунсют прошли соревнования по лыжным гонкам, посвященные Дню космонавтики.



В нем участвовали ученики Кокшакасинской и Чиричкасинской школ. Как всегда, организовали это мероприятие шефы - ветераны ГСВГ. На праздник здоровья они высадились целым десантом: Н.А.Виссарионов, И.А.Емешев, В.П.Тихонов, С.П.Васильев.



Гости наградили отличившихся грамотами, медалями. Поддержали юных спортсменов также глава администрации Игорварского сельского поселения В.А.Федоров, глава ООО «Вурнарец» А.А.Макулин, который угостил сладостями. Проигравших в этот день не было. Но хочется отметить победителей по категориям: Милана Капитонова (девочки 1-4 классов), Андрей Михайлов (мальчики 1-4 классов), Любовь Михайлова (девочки 5-9 классов), Димитрий Ефремов (мальчики 5-9 классов).

Все - и участники, и болельщики - получили заряд бодрости и хорошего настроения. А с лыжами попрощались до следующего зимнего сезона.

«Зарница» - это не просто игра

Районная военно-спортивная игра «Зарница» проходила на базе АУДО «ДЮСШ» «Асамат» и МУП ДОЛ «Звёздный», состояла из 11 конкурсов и была посвящена году выдающихся земляков. За звание самой сильной, ловкой, команды боролись 15 команд отделений юнармейцев общеобразовательных учреждений нашего района и города Цивильска.

Юнармейцы серьезно отнеслись ко всем поставленным задачам: продемонстрировали строевую подготовку, силовую гимнастику, кросс, плавание, стрельбу, разборку и сборку автомата, преодоление туристской полосы препятствий, навыки действий в экстремальных ситуациях. Лучше всего у юнармейцев нашей школы получились подтягивания. Благодаря проявленному упорству Кечина Виктора и Семёнова Руслана команда заняла третье место среди участников конкурса.



Военно-спортивная юнармейская игра «Зарница» - это не только военно-спортивная игра, это праздник, который даёт подросткам массу эмоций и помогает в реализации индивидуальных навыков по начальной военной подготовке, а также учит главному – любить и защищать своё Отечество.

В оздоровительном лагере «Солнышко»

Ура! Наступили долгожданные каникулы. Здравствуй, яркое, звонкое лето. Наступает самое продолжительное время отдыха.

Естественно, у каждого ребенка свои планы на лето. 10 учеников нашей школы запланировали свой отдых в пришкольном оздоровительном лагере «СОЛНЫШКО».



В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был не похож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями, общением. Для каждого ребенка лагерь открылся своей гранью: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.



Большое внимание уделялось не только пропаганде экологической культуры и здоровому образу жизни, но и изучению правил дорожного движения, пожарной безопасности, борьбе с наркоманией. Проводись Минутки здоровья «Друзья Мойдодыра», «Как ухаживать за зубами», сатирическая конкурсная программа «Путешествие в страну Витаминию» и т.д.

Оформили стенд рисунками из конкурсов «Волшебные краски лета», «Мы за ЗОЖ». Игры-викторины о лекарственных растениях «Поле чудес», «Знатоки природы», «Люби и охраняй свой край» прививают в детях любовь к родному краю. В День Экологии для воспитанников лагеря были организованы тематические мероприятия: интеллектуальная игра «Юные знатоки леса», час общения «Лапы уши и хвосты или любимые книги про животных», викторина «В царстве грибов», эко-тур «Давайте, ребята, природу охранять! О ней ни на минуту не надо забывать». Дети показывали знания о лекарственных растениях, грибах, деревьях, животных, рыбах и птицах.



Естественно, что укреплять здоровье нельзя без спорта. Наши дети принимали активное участие в спортивно-развлекательных мероприятиях, таких, как «Путешествие в далекие страны», «Зов джунглей», «Веселые старты» и др. Ребята ярко проявили себя не только в спорте, но и в творчестве. В день Театра после завтрака дети отправились в театральную студию, где красочные куклы превращались в живых героев: в курочку Рябу, деда, бабу, Волка-байкера, Зайца инспектора ДПС, Медведя-бизнесмена и т.д.

Первая группа показала сказку на новый лад «Курочка Ряба», а вторая группа детей подготовила сказку «Колобок» на новый лад.



Работа пришкольных лагерей невозможна без слаженной и хорошо организованной работы всех структур и подразделений. Совместно с Мунсютской сельской библиотекой провели мероприятия, посвященные дню России, викторину «Чтобы больше знать, нужно много читать».



Не забывали педагоги и ученики принести пользу родной школе – активно приняли участие в акции «Чистая среда», где работали на пришкольном участке.

Какой же лагерь без закрытия? Пройдет он в предпоследний день по теме «Расстаёмся, друзья». Подготовка к прощальному концерту «До новых встреч» уже ведётся.

Надеемся, что дни, проведенные в летнем пришкольном лагере, надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями.